
ATA N° 2022 Fls. 01 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da Centésima Décima Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antonio Olinto, 
realizada às dezenove horas do dia 30 (trinta) de Agosto de dois mil e vinte e três. Segundo 
Semestre da Terceira Sessão Legislativa, Legislatura 2021/2024. Décima quinta Legislatura. 
Presidente: JOSÉ JOAREZ IUSVIAKI. 
Secretário: MARCO ANTONIO VEIGA. 
Confirmada a presença dos Nobres Vereadores, conforme assinatura no livro de Presença, 
conforme assinatura no livro de Presença. Evocando a proteção de DEUS. Cumprimentando os 
Vereadores, e o Público Presente, Presidente declarou aberta a Centésima Décima Primeira 
Sessão Ordinária da Legislatura 2021/2024, Ata 2.021 APROVADA. Sem retificação.  
 
EXPEDIENTES DO DIA:  
* Ofício, encaminhando o Requerimento nº 35/2023, de autoria do Vereador Gilciano Moreira. 
 
ORDEM DO DIA:  
* REQUERIMENTO nº 33/2023, realizada em Plenário, de autoria do Vereador RICARDO 
Solicitando informações sobre em qual fase se encontra o processo de adesivagem/plotagem com 
identificação dos veículos oficiais? Qual é o percentual de veículos com identificação? Caso não 
estejam 100% identificados a frota de veículo do Município, favor justificar a razão de não o fazer. 
APROVADO em votação única com 08 votos favoráveis e Nenhum contrário 
* REQUERIMENTO nº 34/2023, realizada em Plenário, de autoria do Vereador RICARDO 

Solicitando informações se: 1) As trocas de lâmpadas da rede de iluminação pública no Município 
de Antonio Olinto têm sido realizadas com veículo próprio do Município?  2) Se a resposta do 
item anterior for positiva, existe algum servidor responsável? Se sim, favor indicar o nome completo 
e nomenclatura do cargo que ocupa. 3) O Município possui contrato com alguma empresa para 
execução dos serviços de manutenção da rede de iluminação pública? Se sim, favor encaminhar 
cópia, inclusive com aditivos, caso existentes. APROVADO em votação única com 08 votos 

favoráveis e Nenhum contrário. 
 
PRESIDENTE JOSÉ JOAREZ IUSVIAKI: Sem mais matérias para deliberar na Ordem do dia 
concedeu a palavra franca aos Nobres Vereadores. 
VEREADOR RICARDO WISNIESKI ALVES: Cumprimentando à todos. Iniciou falando do 
compromisso de todos os Vereadores, muitas vezes cobrados pela População, atitude justa por se 
tratar de Agentes Políticos, na função de representar seus Munícipes, porém em algumas ocasiões 
isso ocorre através de redes sociais, por Pessoas usando perfis falsos, e que usam dessa 
tecnologia como ferramenta para difamação e calúnias. Porém em seu contato privado recebeu 
várias mensagens questionando o fato de um veículo da Prefeitura Municipal ter sido multado em 
rodovia fora da Região. Comentou que em contato com o responsável pela respectiva Pasta ao 
qual o veículo está lotado, este respondeu que havia uma Agenda naquela Cidade, porém é o que 
requer esclarecimentos, e se a situação estiver tudo normal, não tem nada para contestar, mas se 
não for provado nenhum ato Oficial, será investigado o real motivo de um veículo Público estar 
circulando lá. Ressaltou que este é o principal objetivo da cobrança, inclusive através de um 
Requerimento aprovado na presente Sessão, para que todos os veículos do Município sejam 
Plotados, conforme a Lei. Frisou que todo Agente Público e Agente Político está sujeito à críticas, 
às quais tem o pleno direito de defesa, mas deve aceita-las devido ao cargo que ocupa. Concluiu 
sua fala desejando à todos uma boa noite.   
VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: Cumprimentando à todos os Presentes, agradecendo-

os pela presença e desejando-os uma boa noite.  
VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Não fez uso da palavra. 
VEREADOR GILCIANO MOREIRA:  Cumprimentou toda a população que assiste as Sessões da 
Câmara pelas redes sociais, bem como a todos os Presentes. Iniciou parabenizando o Vereador 
Ricardo pelo Requerimento, no que se refere à iluminação pública, e quais os motivos que 
continuam “travando” para que haja um trabalho de qualidade, como já fora prometido. Desejando 
à todos uma boa noite, encerrou sua fala. 



VEREADOR ELISEU SCHIMIDT DE OLIVEIRA: Cumprimentou o Público Presente desejando uma 
boa noite a todos.  
VEREADOR NATÁLIO ZILDO FALCÃO: Cumprimentou todos os Presentes, Fez uma Indicação 
Verbal, através da qual “Solicitou ao Poder Executivo, para que através do Setor de Obras 

realize um trabalho de limpeza e desobstrução das valas e bueiros na estrada Principal, que 
se inicia na chácara do Professor Wilson, até próximo à propriedade da Família Pietraski, na 
comunidade de Cerro Lindo. Justificou afirmando que têm verificado os Problemas 
especialmente em dias chuvosos, com o acúmulo de sujeira obstruindo a passagem da agua 
das chuvas, que invadem estragando as estradas, enfim causando transtornos aos 
usuários”. (Acatada pela presidência). Desejou a todos uma boa noite. 
VEREADOR MARCO ANTONIO VEIGA: Cumprimentando todos os Presentes nominando a todos. 

Agradeceu ao Setor de Obras, pelos trabalhos de reestruturação das estradas nas comunidades 

do Butiá, Água vermelha, e Estrela, ressaltando estar sendo um trabalho de excelente qualidade. 

Concluiu sua fala desejando à todos uma boa noite.  

VEREADOR MARINALDO SCHMIDT LEMES: Cumprimentando todos os Presentes desejou-os 

uma boa noite 

PRESIDENTE JOSÉ JOAREZ IUSVIAKI: Cumprimentando à todos, comentou sobre sou rotina de 

visitar e acompanhar as Obras em andamento, citando a Rua detrás da Cooperativa destacando 

que várias Obras estão em andamento no Município, contrariando as críticas de algumas Pessoas 

quanto à aprovação do Projeto na Sessão anterior, Projeto este que viabiliza a continuidade dos 

trabalhos. Quanto ao assunto sobre a Iluminação Pública, comentou que seria de grande utilidade 

que o caminhão destinado à execução desse tipo de serviço, fosse colocado para trabalhar, assim 

resolveria a Demanda da População que paga por esse serviço.  Sem mais assuntos para tratar 

encerrou a presente Sessão Ordinária, marcando a próxima para o dia 06 (seis) de Setembro de 

2023 às 19 horas. 


